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Οι αναγνώστες γράφουν την εφημερίδα
Τα δημοσιεύματα για το Γηροχομειο

Εγκαινιάστηκε το γραφείο 
της Τοπικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ 
Πασακακίου - Χαρακιά

στέλνει ο Διευθυντής τους τροφί
μους αλλά ο ψυχίατρος με γνωμά
τευσή του τον οποίο καλούμε κάθε 
φορά που υπάρχει ανάγκη. Άλλωστε 
δεν ευσταθεί ο ισχυρισμός όπ δεν 
στέλνουμε τους τροφίμους στο Ψυ
χιατρείο γιά να παίρνουμε χρήματα 
γιατί και όταν νοσηλεύονται σε άλλο 
ίδρυμα πληρώνουν και στο Γηροκο
μείο γιατί τους κρατάμε το κρεβάτι. 
8. Κάποια είπε άπ το φαί είναι καλής 
σχετικά ποιότητας αλλά ακατάλληλο 
γιά ηλικιωμένους. Ποιό είναι το κα
τάλληλο γιά ηλικιωμένους φαγητό 
κα σε ποιό Ιδρυμα δίδεται; Ποιά οι
κογένεια φτιάχνει φαγητό ειδικά γιά 
τους γέρους της. Γιατί δεν μας το 
υπέδειξαν; 9. Κάποια είπε ότι δίνου
με στους διαβητικους μπιφτέκια που 
όμως είναι πολύ σκληρά. Δεν φταίνε 
όμως οι μάγειροι έτσι τους διατάσα- 
ουν. Δηλαδή οι μάγειροι πέρνουν 
διαταγή από τον Διευθυντή ή Προϊ
στάμενο τμήματος να ψήνουν σκλη
ρά μπιφτέκια γιά να μην τα τρώνε οι 
διαβητικοί τρόφιμοι. Υπάρχει κανείς 
λογικός άνθρωπος που να τα πι
στεύει αυτά; 10. Με κατηγορούν ότι 
ζητάω χρήματα από τους τροφίμους. 
Την εξήγηση δίδουν οι αριθμοί. Το 
έτος 1988 τα λειτουργικά έξοδα του 
Γηροκομείου ήταν 64.000.000 δρχ. Ο 
Δήμος έδωσε 25.000.000 δρχ. κα το 
κράτος 3.600.000 δρχ. Το 1989 τα 
λειτουργικά έξοδα θα υπερβούν τα 
70.000.000 δρχ., ο Δήμος αποφάσισε 
να δώσει 25.000.000 δρχ. κα το κρά
τος 6.000.000 δρχ. κα δεν προβλέ- 
πετα να δώσει άλλα.
Στο ίδρυμα χρονίων παθήσεων που 

περιθάλπονται πολλοί λιγότεροι 
τρόφιμοι το κράτος δίδει ετήσια επι
χορήγηση 70.000.000 δρχ. γιά τα 
λειτουργικά έξοδα. Αυτά που μας κα
τηγορούν ότι διακονευόμαστε χρή
ματα αν θέλουν να σταματήσουμε 
πρέπει να μας υποδείξουν τον τρό
πο να καλύψουμε το έλλειμα.

Με την ευκαιρία σημειώνω ότι οι 
άπορα δημότες Χανίων εισάγονται 
κατά προτεραότητα δωρεάν. Από 
τους άλλους ζητούμε να προσφέρει 
ο καθένας σύμφωνα με την οικονο
μική του κατάσταση. Αυτή η τακτική 
συνάδει με την παράδοση του τόπου 
μας. Τα παιδιά όταν μοιράζουν την 
γονική περιουσία αφήνουν ένα μέ
ρος στον κάθε γονιό το γνωστό γε- 
ροντομοίρι που το παίρνει αυτός 
που θα τον περιθάλψει στα γεράματά 
του. Ενα μέρος από το γεροντομοίρι 
ζητούμε και μεις γιά να μπορέσει το 
ίδρυμα να επιβιώσει.
Τα προεκτεθέντα αποτελούν απά

ντηση σε πρόσφατες αναληθείς κα
ταγγελίες που περιέχονται στα επί
μαχα δημοσιεύματα. Εκτός όμως 
από πς ανυπόστατες αυτές καταγ
γελίες στα δημοσιεύματα αυτά τονί
ζονται αδυναμίες και ελλείψεις που 
φαίνονται σοβαρές τυπικά, είναι 
όμως στην πραγματικότητα χωρίς 
ουσία. Τέτοια καταγγελία είναι ότι το 
ίδρυμα δεν έχει γιατρό.
Το ορθό είναι ότι δεν έχει μόνιμο 

γιατρό να έρχεται κάθε μέρα. Η ια
τρική περίθαλψη όμως αν δεν είναι 
τέλεια είναι πολύ ικανοποιητική γιατί 
υπάρχει η ευχέρεια να έρθει έγκαιρα 
σε επαφή ο ειδικός γιατρός με τον 
κάθε τρόφιμο όταν υπάρχει ανάγκη.

Με την ευκαιρία σας επισημαίνω 
πολλοί συμπολίτες μας ιατροί προ
σφέρουν δωρεάν πς υπηρεσίες τους 
στους τροφίμους. Κορυφαία παρα
δείγματα αλτρουϊσμού που τιμούν 
την κοινωνία μας και ιδιαίτερα τον 
ιατρικό κόσμο της πόλης μας είναι: 
α. Η περίπτωση του Ουρολόγου ια
τρού Στυλιανού Σπυριδάκη ο οποίος 
ασκεί την ιατρική περίθαλψη των 
τροφίμων του Γηροκομείου που πά
σχουν από ασθένειες της ειδικότη
τας του τώρα και είκοσι πέντε (25) 
συνεχή χρόνια εντελώς δωρεάν και 
δεν δέχεται να πληρωθεί ούτε τα 
έξοδα μετακίνησής του. β. Η περί
πτωση του Παθολόγου ιατρού Ιωάν- 
νου Παπαδομιχελάκη που επί χρόνια 
κάλυπτε πς νοσηλευτικές ανάγκες 
του Ιδρύματος επίσης εντελώς δω
ρεάν.
Οι καταγγελίες που έκαμαν τρόφιμοι 
γιά τη ζωή στο Γηροκομείο δεν είναι 
πραγματικές αλλά οφείλονται σε άλ
λους λόγους που δεν θέλω να ανα
φερθώ. Αυτό άλλωστε αβίαστα συ
νάγεται αν συνεκτιμηθούν πρόσωπα 
και γεγονότα των προσφάτων δημο
σιευμάτων σας με προηγούμενη 
έρευνα της εφημερίδας σας που δη- 
μοσιεύθηκε την 24-4-1989. Κατά το 
τότε ρεπορτάζ σας και οι πέντε τρό
φιμοι που ρωτήθηκαν είπαν όπ από 
φαί και περιποίηση δεν έχουν παρά
πονο.
Αλλά και οι εργαζόμενες που ρω

τήθηκαν τότε γιά τη ζωή στο Ιδρυμα 
και που οι δύο από πς τρεις είναι 
οι ίδιες τα είπαν διαφορετικά και δεν

Κύριε Διευθυντά
Πριν λίγες μέρες επέστρεψα από 

την κανονική μου άδεια και διάβασα 
τα δημοσιεύματα της εγκρίτου εφη
μερίδας σας γιά το Γηροκομείο Χα
νίων που έγιναν σπς 10 και 24 του 
Σεπτεμβρίου.
Στο πρώτο δημοσίευμα σας κατα- 

χωρήθηκαν αιπάσεις και παράπονα 
περιθαλπομένων τροφίμων και δικές 
μου διευκρινίσεις που πς έθεσα πη- 
λεφωνικά από την Αθήνα σε συντά
κτη σας πλην όμως δεν είναι πλή
ρεις γιατί δεν είχα υπόψη μου το 
ακριβές περιεχόμενο του ρεπορτάζ 
σας.
Στόχος των δημοσιευμάτων αυτών 

όπως πολύ ορθά επισημαίνετε στο 
δεύτερο είναι η αφύπνιση η ευαισθη- 
τοποίηση και η σωστή πληροφόρηση 
των αρμοδίων και των συμπολιτών 
μας να συνδράμουν καθ' ένας με τον 
τρόπο του ώστε το ίδρυμα να γίνει 
πρότυπο όπως το θέλουμε γιά να 
ανταποκρίνεται πλήρως στην απο
στολή του.
Απόδειξη των προθέσεων σας αυ

τών και γιά παράδειγμα προς μίμηση 
σεις και το προσωπικό της εφημερί
δας σας εκάματε στο Γηροκομείο 
δωρεά ποσού 100.000 δρχ. Η δωρεά 
αυτή που είναι δείγμα των ευγενών 
και φιλανθρώπων αισθημάτων σας αν 
προστεθεί σε άλλες προγενέστερες 
δωρεές σας και στην ανιδιοτελή και 
ολόθερμη υποστήριξη κατά καιρούς 
της εφημερίδας σας των προσπαθει
ών εκσυγχρονισμού του Γηροκομεί
ου, θεμελειώνουν την διαπίστωση 
άπ το εντυπωσιακό έργο που αναμ
φισβήτητα έχει επιτελεαθεί και επι- 
τελείται οφείλεται και στη δική σας 
συμβολή. Διερμηνεύοντας το γενι- 
κώτερο δημόσιο αίσθημα σας εκφρά
ζω θερμά ευχαριστήρια.
Ύστερα από την αναγκαία αυτή ει

σαγωγή έρχομαι στο περιεχόμενο 
των δημοσιευμάτων.
Οι εργαζόμενοι και οι περισσότεροι 

τρόφιμοι που πήραν μέρος στο ρε
πορτάζ σας γιά ειδικούς λόγους ο 
καθένας μαζί με τα πραγματικά προ
βλήματα του Ιδρύματος ετόνισαν πς 
αδυναμίες και παραποίησαν διαστρέ
βλωσαν ή κατασκεύασαν νέα ανακρι
βή γεγονότα. Αυτά είχαν σαν συνέ
πεια να παρουσιασθεί αναληθής ει
κόνα γιά την ζωή των περιθαλπομέ- 
νων στο Ιδρυμα να λοξοδρομήσουν 
ταμηνύματά σας και να μην επιτευ
χθεί ο στόχος των δημοσιευμάτων 
σας.
Γιά την αποκατάσταση της αλήθειας 

θεωρώ χρήσιμο να ανασκευάσω τα 
αναληθή αυτά γεγονότα που θίγο
νται στα επίμαχα δημοσιεύματά σας 
και έχουν ως εξής:
α) Εργαζόμενες στα δημοσιεύματά 
σας μας είπαν τα εξής: 1. Η τρόφι
μος Μεσαρχάκη Ελένη αυτοκτόνησε 
γιατί λέει της παίρναμε όλα τα χρή
ματα από την σύνταξη της και δεν 
της αφήναμε ούτε δραχμή! Το αλη
θές είναι όπ της παίρναμε από την 
σύνταξη της το ίδιο ποσοστό που 
παίρνομε και από τους άλλους συ
νταξιούχους του Ο.Γ.Α.
Αυτό προκύπτει από τα θεωρημένα 
γραμμάτια εισπράξεως και από τα 
λογιστικά βιβλία. 2. Είπαν όπ δεν 
έχουμε φυσικοθεραπευτή. Το αλη
θές είναι όπ έχουμε φυσικοθεραπευ- 
τή που κάνει φυσικοθεραπείες σύμ
φωνα με ιατρική γνωμάτευση κα τον 
πληρώνουμε κατά επίσκεψη. Το έτος 
1988 του πληρώσαμε αμοιβή 509.950 
δρχ. και το έτος 1989 του έχουμε 
μέχρι τώρα πληρώσει 316.000 δρχ. 
4. Είπαν όπ η διοίκηση επιστράτευσε 
συγγενείς τροφίμων γιά να γράψουν 
επιστολές ευνοϊκές γιά το Ιδρυμα.

Το αληθές είνα όπ το Διοικητικό 
Συμβούλιο δεν έλιφε τέτοια απόφα
ση. Αποφάσισε όμως να καλέσει 
τους δημοσιογράφους στο Γηροκο
μείο να δώσει συνέντευξη Τύπου γιά 
να αποδειχθεί η καλή λειτουργία του 
Ιδρύματος. 5. Είπαν όπ το ρόφημα 
δίδεται το πρωί στους τροφίμους 
σκέτο. Το αληθές είναι όπ μαζί με 
το ρόφημα δίδεται κα ένα τεμάχιο 
τυρί σε αδική συσκευασία. Εδίδαμε 
κα μαρμελάδα κα βούτυρο αλλά δεν 
τα τρώγανε α ηλικιωμένοι και τα 
σταματήσαμε. 6. Είπαν όπ εισάγουμε 
γιά περίθαλψη ηλικιωμένους άνδρες 
κα γυναίκες που έχουν ψυχικά προ
βλήματα αρκεί να έχουν κάποια πε
ριουσιακά στοιχεία, σύνταξη καλή ή 
κάποιο μέσο. Το αληθές είναι όπ η 
εισαγωγή των τροφίμων στο ίδρυμα 
γίνετα αφού προηγουμένως προ
σκομίσουν πιστοποιητικό ιατρού κατά 
προτίμηση κρατικού όπ δεν είνα ψυ
χοπαθείς. 7. Είπαν όπ μου ζήτησαν 
να στείλω την τρόφιμο Καλιτσουνά- 
κη στο Ψυχιατρείο κι είπα όπ δεν 
γίνετα γιατί πέφτει χρήμα. Το αλη
θές είναι όπ στο Ψυχιατρείο δεν 

εξέφρασαν αντίθεση γιά το φαϊ. Τι 
άλλαξε από πέρυσι;
Σχετικά θέλω να σας επισημάνω όπ 
το Ιδρυμα είναι ανοιχτά 16 ώρες το 
εικοσιτετράωρο κα όσοι ενδιαφέρο
νται έχουν την ευχέρεια να διαπι
στώσουν του λόγου το αληθές. Γιά 
το θέμα αυτό παραθέτω την χαρα
κτηριστική άποψη του συμβούλου 
του Γηροκομείου κ Βαγγέλη Χατζη- 
αγγελή που την εξέθεσε στην συνε
δρίαση του Διοκητικού Συμβουλίου 
της 19ης Σεπτεμβρίου 1989 και έχει 
ως εξής: "Το Γηροκομείο είναι στο
λίδι των Χανίων... η καθαριότητα εί
ναι υποδειγματική το φαγητό πλού
σιο κα καλομαγεφεμένο και το προ
σωπικό καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια γιά την εξυπηρέτηση 
των περιθαλπομένων τροφίμων...·.
Γιά να γίνει σύγκριση του επιπέδου 

περίθαλψης του Ιδρύματός μας με 
άλλα Ιδρύματα σας επισυνάπτω φω
τοαντίγραφα επιστολών του ορκω
τού λογιστή κ. Ιορδανίδη και του εκ
παιδευτικού Συμβούλου κ. Λαβίδα 
που επισκέφθηκαν το ίδρυμα κα σε 
ανύποπτο χρονικό διάστημα έστει
λαν π παραπάνω επιστολές μαζί με 
δωρεές προς το ίδρυμα κα παρακα
λώ αν κρίνετε σκόπιμο να πς δημο- 
σιεύσετε.
Σε άλλο δημοσίευμά μου θα σας εκ
θέσω απολογισμό του επιτελούμε- 
νου έργου τους στόχους και πς με
θοδεύσεις μας γιά τον εκσυγχρονι
σμό του Ιδρύματος μας αλλά προ
καταβολικά πρέπει να ξέρετε όπ 
χρειαζόμαστε ουσιαστική αρωγή από 
τους συμπολίτες μας.
Οι θέσεις και α επισημάνσεις της 

εφημερίδας σας εύχομαι και ελπίζω 
να εκτιμηθούν στη σωστή τους διά
σταση από όλους που έχουν την ευ
χέρεια να συνδράμουν στον εκσυ- 
χρονισμό του Ιδρύματός μας ώστε 
να καλύπτει πς ανάγκες του τόπου 
μας και πς απαιτήσεις της εποχής 
μας.
Η κριτική που μας έγινε δεν με ενό

χλησε γιατί πάντα έχω στο μυαλό 
μου την ρήση του Ελευθέριου Βενι- 
ζέλου: που λέει "Όποιος ασχολείται 
με τα κοινά πρέπει να δέχεται να 
κρίνεται να βρίζεται και να αδικείται·.

Οι απόψεις του άρθρου αυτού απο
τελούν κα θάσας του Διαβατικού 
Συμβουλίου του Γηροκομείου το 
οποίο εκφράζει επ’ ευκαιρία τις θερ
μές του ευχαριστίες προς τους ια
τρούς που προσφέρουν ανίδιοτελώς 
■πς υπηρεαίες τους, στους τρόφι- 

' ρους, στους δωρητές και σε όσους 
καθ' οιονΰήποτε τρόπο α/νδράμουν 
τ ο έργο του ιδρύματος.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ

ΜΟΝΩΣΗ 100%
Για υγρασία - Για ζέστη - Για κρύο

ΘΕΡΜΟΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΗ -ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΕΠΕ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΥΛ. ΚΟΥΚΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός 
τηλ.55.473 - 22.738

Αλλοι υπόσχονται εμείς εγγυόμαστε

ΡΤΦ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ
Βραβεία και διπλώματα ■ 

Αγγέλου Τανάγρα 
Μετεκπαίδευση άτο εξωτερικό

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΟΤΕ Συγκρότημα Χανίων, προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό, με το σύ
στημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, σύμφωνα με πς διατάξεις 
του άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 
609/85, για την ανάδαξη μειοδότου εκτελέσεως εργασιών κατασκευής 
του έργου: "Επέκταση αστικού δικτύου Α.Κ. Βιράν Επισκοπής·, δαπάνης 
κατά την μελέτη 16.036.139 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός, θα διεξαχθεί την 1-11-89. ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.30 

μ.μ., (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γραφεία:
α) Στα Χανιά, Στρ. Τζανακάκη 5, β' όροφος γραφείο 201.
β) Στο Ρέθυμνο, Δημοκρατίας και Ανδρουλιδάκη γωνία, α' όροφος.
Στο διαγωνισμό, γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι 

εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Β' και άνω τάξεως, για έργα οδοποιίας ή 
υδραυλικά ή οικοδομικά ή ηλεκτρομηχανολογικά, καθώς και εργολάβοι κά
τοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με πς αντίστοιχες πιο πάνω 
τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ (άρθρο 16 παρ. 9 του 
Ν. 1418/84) με πς προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημο
πρασίας.
Τα τεύχη και σχέδια της μελέτης, διανέμονται στα γραφεία ΟΤΕ, α) Στα 

Χανιά Στρ. Τζανακάκη 5, β όροφος, γραφείο 202, β) στο Ρέθυμνο, Δη
μοκρατίας και Ανδρουλιδάκη γωνία, α' άροφος, πς εργάσιμες μέρες και 
ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 27-10-89, αφού κατα
βάλλουν το ποσόν των 3.000 δρχ., συν 16% Φ.Π.Α., υπέρ του ΟΤΕ, στα 
Ταμεία ΟΤΕ.
Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλαδή 320.135 δρχ. Η 

εγγυητική επιστολή, θ' απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Διευκρινιστική 
ανταπάντηση 
σε επιστολή

Κύριε Διευθυντά.
Σέβομαι τον πολύτιμο χώρο της 

εφημερίδας σας, όμως θεωρώ 
υποχρεώσή μου να αναγνωρίσω 
ότι ο αναγνώστης σας κ. Γιώρ
γος Π. Γαβριλάκης, είχε δίκιο 
στο παράπονο που εξέφρασε με 
την επιστολή του στα «Χ.Ν.» 
της 10/10/89 σχετικά με την ελ- 
λειπή υπογραφή του ονοματε- 
πώνυμού μου, σε άλλη επιστολή 
στα «Χ.Ν.», και θέλω να τον δια
βεβαιώσω ότι οι λόγοι που μου 
επέβαλλαν να τοποθετήσω την 

Γαβριλάκης»,υπογραφή
ήταν καθαρά δεοντολογικού χα
ρακτήρα.
Εάν δημιουργήθηκε κάποια σύγ

χυση, στη σπάνια περίπτωση 
που θα μπορούσε αυτό να συμ
βεί, τότε δικαιολογημένα προκά- 
λεσε την διαμαρτυρία του ανα
γνώστη σας.

Σε κάθε περίπτωση τα πλήρη 
στοιχεία του ονόματός μου, 
ήταν γνωστά στην διεύθυνση 
της εφημερίδας και θα μπορού
σαν να ζητηθούν εφόσον είχε 
δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα.
Ευχαριστώ πάντως για την επι

σήμανση του συνεπώνυμού μου 
αναγνώστη σας. , 

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΓΑΒΡΙΛΑΚΗΣ

Εγκαινιάστηκε χθες το απόγευμα το γραφείο της Τοπικής Ορ
γάνωσης Πασακακίου - Χαρακιά του ΠΑΣΟΚ.

Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν και απηυθυναν χαιρετισμούς οι 
βουλευτές Μανώλης Σκουλάκης και Σήφης Βαλυράκης, ο πρώην 
βουλευτής Σήφης Μιχελογιάννης και η γραμματέας της Νομαρχι- 
ακης Επιτροπής Χανιών του Κινήματος Αλέκα Μαρκογιαννάκη.

Οι ομιλητές στους χαιρετισμούς τους αναφέρθηκαν στην νέα 
δυναμική πορεία του ΠΑΣΟΚ που θα το οδηγήσει σε εκλογικη 
νίκη.

Ακόμα κατηγόρησαν τους δυο εταίρους της κυβέρνησης Τςαν- 
νετάκη, ότι στο τρίμηνο διάστημα της παραμονής τους στην εξου
σία υποβάθμισαν τους θεσμούς, προέβησαν σε διώξεις των πολι
τικών τους αντιπάλων, και ποινικοποίησαν την πολιτική ζωή 
της χώρας.

Στη φωτογραφία στιγμιότυπο απο τα εγκαινια.

ΩΡΟΛΟΓΙΑ - 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΩΡΟΛΟΓΙΩΝ 
ΕΓΓΥΗΜΕΝΕΣ 

θέλετε ένα καλό και φθηνό 
ρολόι με 

μηχανή ακριβείας; 
θα το βρείτε στο κατάστημα 

των:
ΥΙΩΝ ΠΕΡΙΚΛΗ 

ΒΕΝΑΚΗ 
Εισοδίων 60 

(παραπλεύρως I. Ναού 
Τριμάρτυρης) 
Τηλ.: 29.382

Ενωση Γ.Σ. Μάλεμε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Κυριακή 15/10/89 και ώρα 10.30 το πρωί, καλούνται στο 
Συσκευαστήριο της Ενωσης στο Γεράνι, οι πορτοκαλοπαραγωγοί 
συνεταίροι της Ένωσης Γ.Σ. Μάλεμε, σε συγκέντρωση κατά την 
οποία θα γίνει συζήτηση για τα προβλήματα και τις προοπτικές 
διακίνησης των πορτοκαλιών κατά την φετινή περίοδο 1989 - 
1990.
Επίσης, υπενθυμίζομε στα μέλη της Ομάδας Πορτοκαλοπαρα- 

γωγών Ε.Γ.Α. Νο 4, όπ είναι υποχρεωμένοι να κάνουν δηλώσεις 
παραγωγής των πορτοκαλιών τους, έως πς 30/10/89, στους 
διαχειριστές των συνεταιρισμών τους.

Ε.Γ.Σ. ΜΑΛΕΜΕ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ "MIS ΑΝΝΕΤΑ

θεραπεία στειρότητας της γυναίκας 
ΤΗΛΕΠΑΘΕΙΑ ΜΑΚΡΑΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ 

ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Αναλαμβάνει οικογενειακά σοβαρά προβλήματα

Δέχεται μόνο με ραντεβού

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ «ΑΡΤΕΜΙΣ» 
ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ - ΚΟΥΡΙΔΑΚΗ

Γ. Ξέιιαιια 1 - Τηλ.: 56.563 - 55.645

__ Λ t» ^^—- .__________ Radio-----
ΠΟΜΠΟΔΕΚΤΕΣ VHF RADIO MARINE

ΑΣΥΡΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ LINEAR - ΚΕΡΑΙΕΣ - ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ

CRETAN ELECTRONICS
ΑΙΚ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗ

Κόρακα 9 - Τηλ.: 51.029 FAX £9.666


